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 Percentage of syllabus covered in the class?

1,076 responses

Percentage of syllabus completed through ICT tools such as LCD
projector and Multimedia while teaching.

1,076 responses

Student Satisfaction Survey AY 21-22
1,076 responses

Publish analytics

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%
80%
50%
100

1/2

9.8%

35.8%

50.4%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%
0
70-89%
Hard to say

1/2

17.1%

36.6%

30.4%

https://docs.google.com/forms/d/1hnryHojSarlLnqO98IcSj_vIdnHvLqkPiOzt2QicQL4/edit#start=publishanalytics


7/22/22, 11:11 AM Student Satisfaction Survey AY 21-22

https://docs.google.com/forms/d/1hnryHojSarlLnqO98IcSj_vIdnHvLqkPiOzt2QicQL4/viewanalytics 2/15

How well the teachers are prepared for the classes?

1,076 responses

The study material provided by the teacher is helpful

1,076 responses

Teachers encourage students to speak up and promotes participative
learning Always

1,076 responses
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Assignments, class test, quizzes and seminars are regularly conducted

1,076 responses

Teachers show the evaluated answer books of class tests and gives
constructive feedback on assignments, homework, practical and projects

1,076 responses

Teachers communicate effectively with the students

1,076 responses
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Teachers conduct activities to make subject matter more relevant

1,076 responses

Teachers are consistent and fair in maintaining discipline.

1,076 responses

Efforts are made by the teachers towards developing professional skills
among

1,076 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.6%42%

38.6%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

8.2%
53.8%

35.4%

Copy

students
Always
Frequently
Occasionally
Rarely
Never

15%
38.3%

39.8%



7/22/22, 11:11 AM Student Satisfaction Survey AY 21-22

https://docs.google.com/forms/d/1hnryHojSarlLnqO98IcSj_vIdnHvLqkPiOzt2QicQL4/viewanalytics 5/15

Cocurricular, Extracurricular and Cultural Activities are organized

1,076 responses

College provides opportunity to participate in NSS, NCC and other
extension activities

1,076 responses

The teaching and mentoring process in your institution facilitates in
cognitive, social and emotional growth

1,076 responses
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Information and guidance about various scholarships and schemes is
made available

1,076 responses

The library resources are sufficient and accessible

1,076 responses

Availability of Information and Communication Technology (ICT) facilities
in the college

1,076 responses

Copy

Always
Frequently
Occasionally
Rarely
Never

11%

26.8%

56.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree
Maybe

18%

40.5%

34.2%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

21.1%

34.9%

37.2%



7/22/22, 11:11 AM Student Satisfaction Survey AY 21-22

https://docs.google.com/forms/d/1hnryHojSarlLnqO98IcSj_vIdnHvLqkPiOzt2QicQL4/viewanalytics 7/15

Availability of Physical facilities for students

1,076 responses

The college provides access to sports facilities

1,076 responses

Functioning of Career counselling and placement cell is satisfactory

1,076 responses
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Student grievances are addressed on time

1,076 responses

Grievances regarding examinations are addressed promptly and properly

1,076 responses

The accessibility of the Principal
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The approachability of the Head of Department

1,076 responses

Co-operation and assistance from office and support staff

1,076 responses
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Observations / Suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
the college.
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Excellent
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No suggestion

Teaching as it is

All good

_

No suggestion

All good

Nothing.

...

N/A

Nice

Best

Nope

Every thing is good

No comments

,

You need to change your sports timing.

All Good thankyou

My Opinion is All things are going Well in College or in Class no need to improve the overall
Teaching. But its was my problem I was not Regular to lectures in Sem 1 because of some
Family issues.

.......

well good

Overall Good, Satisfactory.
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Campus is beautiful and also the teaching staff 😊 as well as non teaching staff are very
cooperative to clear your problem and provides many facilities such as cultural as well as
sports

Well n good

Non

Teachers should give brief notes

.

All teachers are good learning and teaching & helping students.

All things are good 👍

Overall learning experience in the college is excellent.

Inter-college competitions should be conducted more often concerning various curricular or
extracurricular activities. This will eventually lead to a strong reputation for our college among
various other institutes.

Should get own way of teaching...will provide effective information

About learning and teaching is good but other staff like glass house women staff i suggest
that to improve to be more polite and whenever we asked about some information i hope they
can patiencely answer our question i hope they can change their attitude it would be so good

I think all teaching and learning process in the college is good. 👍

mo

I think there should me one batch for the students who didn't covered in the lectures everyone
should get a chance... Due to corona Some students- Out of pune students didn't attend the
lectures from the first day.. so there should be one batch which can be "SuperFast Batch" in
that batch all the topics should cover as fast as possible!!! I give the guarantee ,in the class
70% of students need That batch... and 70% is enough majority for this advice. And I think that
Batch should me "ONLINE" So that Teacher will not get burden of offline class.. And Students
will also Attend Because all are getting serious because of the offline Exams. And students out
of pune will also attend and can understand and Inshallah all will score Good. Overall All the
teachers are best and they explain and teach very well.. Specially Sameena Mam. the best
teacher i have ever seen... Sameena mam explain the concept in a very convenient manner..
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and that concept directly hits in the mind.. And If My Suggestion is Acceptable, Please Start
that Batch As Soon As Possible..

Well done organised

No suggestions.

I don't have any suggestions

gulnar1999

Everything is very good.

Teaching should be more efficient as per the placement view

Increase practicals .

Everything good

Teachers should cooperate in good with students.

Teacher experience is best

Nothing 

everything is perfect

improve

Nothing to say on my observation everything is perfect .

Good education, interesting activities are held in college which makes students to interact with
each other and students. There is a good experience of mine even though I am a new student
to this college I've learned a lot thing from many teachers like shilpa ma'am , history lecture is
very much interesting, psychology lecture is also much good and shaukat sir and Anjali Ma'am
teachings are excellent.

Everything is good

----

Placement cell

Special subject Teachers must be helpful to understand the topic of assignment to students as
there as in-service students who attend college irregularly. They must be co-operative to us
with affection and not by rude behavior
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Very very good

Training

Good experience

No such suggestions

Every teacher is excellent in their teachings and we can get much knowledge through them.

Na

Exam communication to be improved the notices to be given properly

No improvement

Provide notes and important questions before exam.

Nothing


Everything is well taught and communicated.

Yes it is very

Moderate to Good

Quite good.

No suggestion and excellent learning in the collage

Collage should reduse some assignments.

Some teachers give so much assignments.

Yes my teachers is very good gudlines

All the teachers are very good

Start to explain in Hindi also cause some students are there from Marathi or other medium

Make it more interactive, organize some more outdoor activities, for every subject we got
excellent professor/ma'am , But one ma'am name as Isha for A division class.. personally I
don't like her teaching and the way she misunderstood us , as compared to Shilpa Amangi
ma'am she is not as good as her...
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Learning experience was good

Respected sir mam according to my experience in this collage campus is good no sports
activities spacially in this collage play ground is always close no alloment for playing cricket
this is very very bad i seen first time in my life grond get is close so i never intrestred in this
collage i always feel gulty why i am taking addmission to this collage

So need to think about this.।।।।

All teachers are very good learning experience

Need to send all Important notice in official group's.. Regarding syllabus etc

Yes

Yeah ,this college staff is very experienced and they teaches very good

Don't ask the multiple type feedback give us question in word feedback

if student felt something to mention about system and other thing he or she can be write in the
way as student want to say 
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